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їм [3, c. 28]. 

На думку А. Кисельова, під час оперативно-розшукової протидії кримінальним 

правопорушенням поліцейські мають враховувати тактичні та інші особливості [4–7], в тому 

числі й під час здійснення кримінального аналізу. 

Впровадження кримінального аналізу в роботу підрозділів кримінальної поліції є 

стратегічно важливим кроком у покращенні роботи правоохоронних органів. Цей підхід 

дозволяє забезпечити більш ефективну боротьбу зі злочинністю, зменшити кількість 

непотрібних витрат ресурсів та зосередитися на пріоритетних напрямах роботи. Основу для 
успішної імплементації кримінального аналізу становить використання сучасних 

інформаційних технологій та систематичний аналіз даних про злочинність. 
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Кримінальний аналіз є надзвичайно важливим для проведення кримінального 

провадження та оперативно-розшукової діяльності, а також для розробки стратегічних 
заходів, спрямованих на забезпечення безпеки правоохоронних органів, суспільства і 

держави в цілому. Умови воєнного стану, введеного в Україні з 24 лютого 2022 р., внесли 

свої корективи в усі суспільні відносини. 
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У цій ситуації особливо важливою є координація роботи правоохоронних органів та 

виконання ними основних завдань щодо виявлення, ефективного та оперативного 

розслідування кримінальних правопорушень, запобігання вчиненню кримінальних 

правопорушень (включаючи загальну та спеціальну превенцію) та ін. [1]. 

Кримінальний аналіз є діяльністю співробітників правоохоронних органів з 

використанням інтелектуального програмного забезпечення та системного підходу щодо 

збору відповідної інформації, аналітичного вивчення певних характеристик, тенденцій з 

метою встановлення взаємозв’язків між фактами, подіями, явищами, суб’єктами та 
об’єктами, оптимізації управління правоохоронними органами на державному та 

територіальному рівнях. 

Основними характеристиками кримінального аналізу під час воєнного стану є: 

1. Унікальний характер кримінального аналізу, який виникає внаслідок того, що під 

час воєнного стану більшість кримінальних порушень пов’язані з воєнними діями; 

2. Під час воєнного стану важливість оперативності в розслідуванні кримінальних 

порушень набуває особливого значення; 

3. В умовах війни ефективність та правильність кримінального аналізу 

безпосередньо впливає на внутрішню та зовнішню безпеку держави.  

Тож особлива увага має бути приділена швидким методикам навчання суб’єктів 

кримінального аналізу для забезпечення високого рівня їхніх знань та навичок. 
Крім того, під час воєнного стану кримінальні аналітики продовжують свою роботу, 

але вона має свої відмінності. По-перше, це особливий вид аналізу, оскільки більшість 

злочинів, вчинених під час воєнного стану, пов’язані з воєнними діями та загрозами 

національній безпеці. По-друге, оперативність у проведенні кримінального аналізу набуває 

великого значення, оскільки ефективність дій правоохоронних органів впливає на стан 

суспільства в цілому. З урахуванням зростання рівня злочинності під час воєнного стану 

швидке та ефективне розслідування кримінальних справ стає необхідністю для забезпечення 

стабільності суспільства, обороноздатності країни та економічної стійкості. По-третє, 

кримінальний аналіз у таких умовах вкрай важливий, оскільки від його ефективності 

залежить безпека держави як всередині, так і на міжнародній арені. Для виконання всіх 

завдань кримінальним аналітикам потрібна велика кількість співробітників, що може 

вимагати організації спеціальних коротких курсів для швидкого та якісного навчання, що 
дозволить їм ефективно виконувати свої обов’язки. Загалом кримінальний аналіз під час 

воєнного стану залишається актуальним і набуває ще більшого значення, оскільки від нього 

залежить безпека держави [2]. 

Також, як зазначають деякі автори, під час оперативно-розшукової протидії 

кримінальним правопорушенням поліцейські мають враховувати тактичні та інші 

особливості [3–5], в тому числі й в умовах воєнного стану. 

Отже, умови воєнного стану підкреслюють важливість методики кримінального 

аналізу у розслідуванні злочинів. Особливості кримінального аналізу в умовах воєнного 

стану включають його оперативність, стандартизацію аналізованих ситуацій, а також 

специфічний склад фахівців, які повинні мати спеціальну професійну підготовку. 
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